

# ZPRÁVIČKY Z UNIVERZITNÍHO CENTRA ZÁŘÍ 2019

## Čeká nás první společný zážitkový pobyt pro aktivní seniory v Telči

Univerzitní centrum Telč a Panský dvůr Telč společně připravili program pro aktivní seniory v podzimní Telči.

**V termínu 23. 9. – 26. 9. 2019** mohou absolvovat pobyt ve městě UNESCO, na kterém se dozví mnohé nejen o historii města, ale budou mít možnost si i zacvičit, namalovat si vlastnoručně hrneček na vyhlášenou keramiku z Maříže, či absolvovat výlet a prohlídku hradu Roštejn. Čekají nás příjemné chvíle v milé společnosti, kde jsou vítány i manželské páry.

Chtěli byste k nám přijet, nebo znáte někoho, komu by naše akce udělala radost? Neváhejte se přihlásit, nebo kontaktovat paní Libuši Vlachovou na tel. č.: 776 276 279.

Všechny další informace [najdete v pozvánce a přihlášce.](#)



## V univerzitním centru proběhl již 18. ročník Letní školy evropských studií



V srpnu se v univerzitním centru konal již 18. ročník Letní školy evropských studií v Telči. Letošním tématem byla „Evropa v pomalu se globalizujícím světě“.

Mezi letošními účastníky bylo více než 20 mladých diplomatů z 18 zemí Evropy, Asie, Latinské Ameriky či Afriky a obdobný počet českých mladých státních úředníků z klíčových institucí ČR, mj. z Kanceláře prezidenta republiky, Úřadu vlády, Senátu i

Poslanecké sněmovny a klíčových rezortů. Do Telče dorazila řada českých i zahraničních lektorů, diplomatů a odborníků, kteří debatovali o možnostech i úskalích skryté globalizace pro aktuální vývoj v Evropě.

Je potěšitelné, že sympozium, které patří k významným a pravidelným aktivitám Diplomatické akademie, se těší stále většímu zájmu absolventů i odborné veřejnosti. Diplomaté se do Telče vrátí zase v srpnu 2020.

[Tisková zpráva](#) ze zahájení letní školy, [kompletní fotogalerie](#).

## Senioři mohou navštěvovat kurz astronomie

Od září se mohou senioři hlásit do nového krátkodobého kurzu Univerzity třetího věku v Univerzitním centru MU Telč, nazvaném **Astronomie: Na dosah nekonečnu**. Na přednáškách se posluchači blíže seznámí například s tématy planetárních systémů a planet Sluneční soustavy i tzv. exoplanet, s fyzikou těles meziplanetární hmoty nebo s mechanismem života, vzniku i dramatického umírání hvězd. Přednášky budou doplněny i praktickým cvičením, zaměřeným na pozorování oblohy.

**Kurz začíná v pátek 18. října**, skládá se z 5 setkání (jedenkrát za čtrnáct dní), vždy od 15.00 do 16.30 hodin.

Cena kurzu je 400,-Kč pro posluchače U3V a pro ostatní veřejnost 450,-Kč.

### Přihlášení a další informace:

Ilona Martinů, knihovna UC Telč, tel.: 774 886 640, e-mail. : [martinu@rect.muni.cz](mailto:martinu@rect.muni.cz)



## Víte, co je FRANCOUZSKO-ČESKÁ HUDEBNÍ AKADEMIE TELČ?

Francouzsko-česká hudební akademie v Telči byla v roce 1995 založena jako ojedinělý hudební evropský projekt propojující českou a francouzskou kulturu. Zakladatelem projektu je Město Telč, Francouzské velvyslanectví a Francouzský institut v Praze.



*Záznam slavnostního koncertu lektorů FČHA z 20. srpna 2019, zdroj: Prof. Vladimír Bukač, artistic director FČHA*

Akademie nabízí studentům konzervatoří a vysokých hudebních škol z Čech, Francie, Slovenska a dalších zemí mezinárodní mistrovské kurzy, které vedou vynikající čeští a francouzští hudebníci. Od svých počátků akademie koncepčně vychází z propojení evropské tradice francouzské dechové a české smyčcové školy – čeští profesoři vyučují hru na smyčcové nástroje ( housle, viola, violoncello – Pavel Šporcl a Jan Fišer, Vladimír Bukač, Michal Kaňka) a francouzští profesoři hru na dechové nástroje (flétna, hoboj a lesní roh – S. Réty, J. L. Capezzali, A. Cazalet). Vedle světového repertoáru se výuka rovněž zaměřuje na interpretaci hudby B. Martinů.

Francouzsko-české hudební akademie se každoročně účastní více než padesát studentů z mnoha evropských i mimoevropských zemí, kteří v průběhu kurzů vystupují společně se svými pedagogy na koncertech v sále Univerzitního centra MU, Panského dvora a Národního památkového ústavu v Telči. Výuka hry na nástroje se zaměřuje na maximální rozvoj sólové hry jednotlivých účastníků, stejně tak i na výuku komorní hudby (smyčcové a dechové soubory). Celková koncepce akademie ale vede k umělecké všestrannosti – rozvíjení komorní hry i orchestrální praxi.

**AKCE SE KONÁ POD ZÁŠTITOU PANA JAROSLAVA KUBERY, PŘEDSEDY SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY A PANA JIŘÍHO BĚHOUNKA, HEJTMANA KRAJE VYSOČINA.**

Informace: [www.akademietelc.cz](http://www.akademietelc.cz)

ZÁŘIJOVÝ PŘEHLED VZDĚLÁVACÍCH A KULTURNÍCH AKCÍ (VÝBĚR, ZMĚNA  
VYHRAZENA)

st 4. – pá 6. 9.

**Doktorandská konference**

pořádá Ústav české literatury a knihovnictví FF MU

so 7. – st 11. 9.

**Výzkum dvojhvězd**

mezinárodní konference, pořádá Ústav teoretické fyziky a astrofyziky PŘF MU

po 9. 9.

**Workshop**

pořádá Ekonomicko-správní fakulta MU

čt 12. – so 14. 9.

**Seminář SitSem**

pořádá Fakulta informatiky a Ústav výpočetní techniky MU

po 16. – út 17. 9.

**Mediální reflexe 2019**

konference, pořádá Rada pro rozhlasové a televizní vysílání

st 18. – pá 20. 9.

**Letní škola pedagogických pracovníků**

pořádá Kraj Vysočina

pá 20. 9.

**Setkání ředitelů krajských úřadů 3+1**

pořádá Kraj Vysočina

čt 26. – pá 27. 9.

**Výjezdní zasedání**

pořádá Odbor veřejných zakázek MU

pá 27. – ne 29. 9.

**Výjezdní zasedání**

pořádá Ústav hudební vědy FF MU

po 30. 9. – út 1. 10.

**Výjezdní zasedání**

pořádá CEITEC MU



## PRO VEŘEJNOST

so 7. 9.

**Dny evropského dědictví – kompletní program**

10.00-17.00 hod. – pro veřejnost přístupné aktuální výstavy v UCT

10.30 hod. – koncert pěveckého sboru Grappolo (nádvoří UCT)

st 18. 9. od 18:00

**Mirjam Skoumalová – Příběh kostela v Mostu**

Přednáškový cyklus Rodinné stříbro – Památky kolem nás

**Výstavy**

umělecký kovář Libor Hurda – sochy (nádvoří)

Tomáš Mejdrech – In memoriam (knihovna UCT)

Alice Grünwald – výstava obrazů

100 příběhů MUNI – letní výstava (chodba 1. patro)

**Informace:** Ilona Martinů, knihovna UC Telč, tel. 774 886 640

**Další volnočasové aktivity pro veřejnost**

Divadlo pro děti (začíná od října), [přihláška zde](#)

blíže informace: Lucie Zemanová, tel. 731 404 899

